
 الأستاذ:  هندسيةضعيات أم( لميدان الأنشطة الوضعيات انطلاق )و

 

 :1نص الوضعية رقم 

أساد صكبٌ زٙ خذٚذ ثُبء يضدذ، فطهجٕا يٍ يُٓذس يعًبس٘ يخططب نّ. فبلزشذ عهٛٓى رصًٛى انٕاخٓخ الايبيٛخ 

 كبلارٙ:

                                              
 يٍ يثٛم نٓزا انًخطظ . أسادٔ سصى أكثش

 ثبصزخذاو الادٔاد انُٓذصٛخ انًُبصجخ. صبعذْى عهٗ سصى يثٛم نٓزا انزصًٛى عهٗ ٔسلخ ثٛضبء  -

 

 :2نص الوضعية رقم 

 °90" يضزمجلا انشًبل. اصزذاس ًُٚٛبً ثزأٚخ أحمدٔلف "   

اصزذاس يشح أخشٖ ًُٚٛبً ثزأٚخ فصبس فٙ اردبِ انششق، ثى 

45°. 

 اردبِ ْٕ اٌٜ؟ يع انششذ./ فٙ أ٘ 1

 ٔلف يشح أخشٖ فٙ اردبِ انشًبل.   

ثى اصزذاس يشح أخشٖ ٚضبساً  °37إرا اصزذاس ًُٚٛبً ثزأٚخ 

 .°82ثزأٚخ 

 يع انششذ. فٙ أ٘ اردبِ صٛكٌٕ؟ /2

، °135ٔلف اٌٜ يضزمجلاً اندُٕة، ثى اصزذاس ًُٚٛبً ثزأٚخ    

 .°90ثى ًُٚٛبً ثزأٚخ 

 يع انششذ. اٌٜ؟/ فٙ أ٘ اردبِ ْٕ 3

ٔلف يشح أخشٖ فٙ اردبِ انشًبل انغشثٙ، ثى اصزذاس ٚضبساً    

 ززٗ أصجر يزدٓبً َسٕ انشًبل.

 / يب ْٕ لٛش انزأٚخ انزٙ اصزذاس ثٓب أزًذ؟ يع انششذ.4
 

 

 

 



 الأستاذ:  هندسيةضعيات أم( لميدان الأنشطة الوضعيات انطلاق )و

 

 :3نص الوضعية رقم 

ABCD .يشثع كًب ْٕ يجٍٛ فٙ انشكم 

                                                                    
 لازع انشكم انضبثك ثى أخت عٍ الأصئهخ انزبنٛخ 

 أعطٙ انزعجٛش انشيز٘ ٔ انهغٕ٘ نكم يٍ  - أ

 انًضزمًٛبد انًٕخٕدح فٙ انشكم (1

 أَصبف انًضزمًٛبد انًٕخٕدح فٙ انشكم (2

 انمطع انًضزمًٛخ انًٕخٕدح فٙ انشكم (3

   - ة

 ذح؟ إرا كبٌ اندٕاة ثُعى أركش ْبرّ انُمظ.ْم رٕخذ َمبط عهٗ اصزمبيخ ٔاز (1

 ؟(BD)ٔ  (AC)يبْٙ ٔضعٛخ انًضزمًٍٛٛ  (2

 ؟ يبرا رلازع؟BDٔ انطٕل  OBأزضت انطٕل  (3

 ؟Oيبرا رضًٙ انُمطخ  (4

 ؟[AC]ثبنُضجخ نهمطعخ انًضزمًٛخ  Oيبْٙ ٔضعٛخ انُمطخ  (5

 ؟ إرٌ يبرا َضزُزح؟[BD]يع انمطعخ انًضزمًٛخ  (AC)يبْٙ ٔضعٛخ انًضزمٛى  (6

 ؟ عٍٛ يضزمًٛبد أخشٖ يٍ انشكم ثُفش انٕضعٛخ.(DC)ٔ  (AB)يب ْٙ ٔضعٛخ انًضزمًٍٛٛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الأستاذ:  هندسيةضعيات أم( لميدان الأنشطة الوضعيات انطلاق )و

 

 :4نص الوضعية رقم 

 بالتمعن في الفراشة نلاحظ أنّ جانبيها الأيمن والأيسر متماثلان.

 
 
 
 
 
 
 
 

 (3الحالة ) (2الحالة ) (1الحالة )

 الجانب الآخر من الفراشة، في كل حالة، عيّن ما يماثل:على  (1
  النقطA  وB  وC . 
 قطعة المستقيم AB. 

 في كل حالة. بالأخضر وما يماثلها في الجانب الاخربالأحمر  Bو  Cلوّن حافة الجناح بين النقطتين  (2
 أرسم في كل حالة أثر محور طي الجانبين. (3
 كيف نسمي هذا المحور؟ (4

 

 :5نص الوضعية رقم 

 . الثلاثة المنازل من المسافة نفس على عمود إقامة الشركة تريد بالكهرباء A ، B، C المنازل لربط

                            
 ، مع تقديم شرح لطريقة تعيين مكان العمود.العمود لإقامة المناسب المكان الشركة على اقترح
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 الأستاذ:  هندسيةضعيات أم( لميدان الأنشطة الوضعيات انطلاق )و

 

 :6نص الوضعية رقم 

 انزٙ رًثم [  ]أساد عصبو رثجٛذ يضًبس عهٗ إطبس صٕسح نزعهٛمّ ففكش فٙ إَشبء يسٕس انمطعخ 

 ٔدٌٔ انخشٔج يٍ ْزا الإطبس.غٛش يذسخخ صزعًبل انًذٔس ٔيضطشح بزبفخ يٍ زبفبد الإطبس ْٔزا ث

 أسصى ْزا انًسٕس. (1

 ؟سسصى عصبو يسٕس يٍ اخم رثجٛذ يضًب انًبر (2

 ْٙ انُمطخ انزٙ[  ]طع انًسٕس ٔانمطعخ َمطخ رمب  ْم ًٚكٍ اٌ ركٌٕ  (3

 .خٕاثك ؟ ثشسصٛثجذ فٛٓب عصبو انًضًبس 

 أساد ثعذْب عصبو أٌ ٚضع صٕسح فّٛ نٛصجر الاطبس يع انصٕسح  -

 ٚمجم يسٕس رُبظش فًبرا صٛخزبس يٍ ثٍٛ انصٕس الارٛخ : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ٔاٌ انجعذ ثٍٛ زبفزّ انخبسخٛخ ٔ انذاخهٛخ         ٔ         إرا عهًذ اٌ ثعذ٘ الاطبس انًضزطٛم ْزا ًْب  -

       

  ؟فًبْٙ يمبصبد انزخبخخ انزٙ صٛشزشٚٓب عصبو لإطبسِ (4
 .ْب انسمٛمٛخ ٔاَشئ يسبٔس رُبظشْبأسصى ْزِ انزخبخخ انًضزطٛهخ ثأثعبد (5

 
 

 

 

   


